

## 我区召开“省放心农贸市场”创建工作推进会

4月27日下午,萧山区政府在临浦召开“省放心农贸市场”创建工作现场会。副区长罗林锋,区城管局、区商务局、区消防大队等区级部门负责人,临浦镇、瓜沥镇、义桥镇、宁围街道、新街街道等镇街负责人,区供销联社、区市场开发服务中心、新农都物流中心负责人,以及东门农贸市场、城西农贸市场等2018年新建农贸市场负责人,共计50余人参会。

会上,区市场监督管理局瞿虎副局长布

置了2018年省“放心农贸市场”创建工作;临浦综合农贸市场管理方从“市场管理员队伍建设、落实管理标准、建立经营户行为准则”三个方面介绍创建经验;临浦镇人民政府从“理顺关系、明确职责、强化保障”三个方面介绍市场管理经验;新农都综合农贸市场代表新创市场作创建表态发言。

罗林锋副区长指出,农贸市场作为城市形象的窗口,其发展体现地方的社会治理水平,一定要做好“省放心农贸市场”创建这一

贴近百姓的实事工程,并提出了三方面要求:一是要认清形势,统一思想,充分认识实施创建和提升发展工作的重要性和紧迫性;二是要总结经验,提升成效,充分肯定近年来放心市场创建及改造提升工作成效;三是要加强保障,注重实效,切实抓好创建和提升发展各项工作举措落实”。

参会人员一行还实地考察了临浦农副产品综合市场,现场详细观摩临浦市场建设“五个放心”的各个细节。 郭盛勇

## 金山小学举办亚洲风情趣味运动会

运动会给人的印象就是,加油呐喊,更快、更高、更强。但随着全民运动的推广,校运动会也在传统的项目上进行了扩展,各种有趣活动的产生,让每个学生都有机会参与进来。近日,金山小学举办了“爱我杭州,牵手亚运”为主题的趣味运动会,全体师生用这样特殊的方式喜迎2022杭州亚运会!

37个班级,象征性地代表着37个国家,形成了一个极具亚洲风情的观光城堡。代表中国文化的舞狮队,也来到了现场,一起助阵“亚运”,助力体育运动。精彩的才艺表演、风土人情展示,以及孩子们对37个亚洲国家的理解和认知,让这个“露天城堡”充满了文化气息,孩子们就在这样的开心玩乐中了解了亚运会各国的文化风俗。

陆佳妍 夏金涛



## 看看你能不能申领国家补贴,最高2000元

日前,人社部印发《关于实施失业保险支持技能提升“展翅行动”的通知》,决定从2018年起在全国实施失业保险支持技能提升“展翅行动”。通过“展翅行动”,推动各地积极主动、全面规范地落实失业保险技能提升补贴政策,力争使符合条件的参保职工都能享受到技能提升补贴。

**申领补贴的条件和标准** 同时符合以下条件的企业职工,可申领技能提升补贴:依法参加失业保险,累计缴纳失业保险费36个月(含36个月)以上的。自2017年1月1日起取得初级(五级)、中级(四级)、高级(三

级)职业资格证书或职业技能等级证书的。

补贴标准根据取得职业资格证书或职业技能等级证书有所区别。

职工取得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准一般不超过1000元;职工取得中级(四级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准一般不超过1500元;职工取得高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书的,补贴标准一般不超过2000元。

各省(自治区、直辖市)可根据本地产业发展方向和人力资源市场需求,研究制定本

地区紧缺急需的职业(工种)目录。技能提升补贴标准可向地区紧缺急需职业(工种)予以倾斜。同一职业(工种)同一等级只能申请并享受一次技能提升补贴。

《通知》要求,各级人力资源社会保障部门要深入贯彻落实“放管服”改革要求,努力消除“中梗阻”,切实简化补贴申领程序,提升经办服务质量。要提高办事效率,落实首问责任制、一次性告知、多部门并联并审等制度,推行“一网通办”和“一次办结”,让申报更便捷、服务更贴心。

来源:央视新闻

## 萧山中医院举行护士节义诊活动

在“5·12”国际护士节来临之际,为弘扬中医国粹、服务百姓健康,萧山中医院举行护士节义诊活动。活动内容丰富多彩,有义诊咨询、中医适宜技术体验、中草药叶画展、八段锦养生操推广和心肺复苏术推广等项目,活动现场热闹非凡。

来自骨科、内科的专家们还为参加活动的市民们进行了疾病咨询、测血压、测血糖等服务。在心肺复苏推广区,护士们为大家带来心肺复苏术的现场示范,从评估环境开始对心肺复苏的各个操作要领和技巧进行了逐一讲解。讲解完要领,还为前来参加体验的市民们进行了一对一现场指导。中医护理团队开展了拔火罐、中药涂擦、耳穴埋



豆等中药适宜技术项目体验活动。

萧山中医院护理部主任徐向红介绍,此次义诊活动的开展,旨在通过多元化的



活动内容让老百姓们能更多地了解中华医学的博大精深,提前预防疾病、享受品质健康生活。 王洁 周诚斌/摄